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Referat af bestyrelsesmøde den 21. februar 2023 

 

 
 

Bestyrelsen for Ejerforeningen Kantorparken 67-77 afholdt møde tirsdag den 21.02.2023  
kl. 19.00 i hyggerummet med følgende dagsorden: 
 

   1.    Siden sidst - Mette 

   2.    Fællesudvalget (FU) - Cecilia  

   3.    Saltleverandør til blødgøringsanlæg 

   4.    Inspektionslemme ved vandmålere 

   5.    Arbejdslørdag 11. marts 2023 

   6.    Planlægning af info-møde vedr. elevator-lifte 

   7.    Dato for næste bestyrelsesmøde 

   8.    Eventuelt 

                      

Tilstede: Mette Køhlert, Cecilia Elisabeth Andersen, Sanne Birger-Christensen, Jørn Larsen 
                og Finn Møller Jensen.  

 
 
Add.  1.    Siden sidst - Mette  

- Bestyrelsen er fortsat i gang med at undersøge fjernovervågning af vores 
varmecentral. 

- Fjernaflæselige vandmålere i alle lejligheder forventes at blive monteret i 
slutningen af marts / begyndelsen af april. Mere information følger. 

- Der er fælder buskads ved vestgavlen og plantet to nye træer. 
 
     Add.  2.    Fællesudvalget (FU) - Cecilia  

- Den nye hjemmeside til foreningerne og FU afventes stadig færdiggjort. 
- Kontrakt med Kold & Nygaard er blevet gennemgået. 

- Gartnerarbejdet skal i udbud i år. Det forberedes på næste FU-møde. 
- Skiltning om P-forhold vil blive opsat, så uvedkommende ikke benytter vores 

P-pladser. 

- Etablering af arbejdsgruppe omkring havemøbler og parkindretning – med-
lemmer fra alle foreninger er fundet. 

 
     Add.  3.    Saltleverandør til blødgøringsanlæg  

- Vores nuværende kontrakt med BWT udløber i februar 2023. Vi har p.t. salt   
på lager, men der bestilles salt hos en billigere leverandør, når tid er. Saltet   
er af samme godkendte kvalitet. 

      
Add.  4.    Inspektionslemme ved vandmålere 

- Seddel med lejlighedernes lemme samt hvem der har fastmonterede skabe,   
der skal fjernes inden montering af nye vandmålere, hænges op i opgangene. 

Hvis en ejer ikke er enig i overblikket med sin egen lejlighed, skal ejeren hen-
vende sig til bestyrelsen. 

-  
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Add.  5.    Arbejdslørdag 11. marts 2023 

- Vi mødes som vanligt i hyggerummet til fælles morgenkaffe kl. 9.oo 
- Arbejdsopgaverne blev gennemgået og Sanne sørger for udprint heraf. 

- Dagens forplejning blev aftalt. Jørn sørger for morgenmad/kaffe og Mette 
bestiller håndmadder og drikkevarer til frokost. 

  

Add.  6.    Planlægning af info-møde vedr. elevator-lifte 
- Efter arbejdslørdagens frokost, ved kl. 12.30 – 13.00, holdes info-møde vedr. 

elevator-lifte. 
- Mette fremlægger overslag på priser og redegør for, hvad det medfører af 

stigning i de månedlige betalinger til ejerforeningen. 

- Der gøres opmærksom på, at dette kun er et info-møde. Ønsker man at bringe 
elevator-lifte til afstemning på generalforsamlingen, skal man selv fremlægge 

forslag med nyindhentet tilbud på omkostninger og fordeling af disse.  
      

Add.  7.    Dato for næste bestyrelsesmøde 
- Tirsdag den 21. marts 2023 kl. 19.oo i hyggerummet. 

 

Add.  8.     Eventuelt 
- Juletræerne, som er lagt for enden af stamvejen, bliver afhentet inden længe. 

 
   

      
                        


